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第１回偕楽園・千波湖周辺整備等調査

特 別 委 員 会 会 議 記 録 

 

日 時  令和元年６月２５日（火曜日）                  午後 ３時２３分 開会 

場 所  水戸市議会 第１・第２委員会室                 午後 ３時２９分 散会 

──────────────────────── 

付託事件 

 (1) 偕楽園・千波湖及び周辺地域の有効活用に関する事項 

 (2) 千波公園近接地の整備に関する事項 

──────────────────────── 

１ 本日の会議に付した事件 

 (1) 委員長の互選について 

 (2) 副委員長の互選について 

２ 出席委員（２７名） 

  委 員 長   松  本  勝  久  君   副 委 員 長   木  本  信 太 郎  君 

  委   員   滑  川  友  理  君   委   員   萩  谷  慎  一  君 

  委   員   土  田  記 代 美  君   委   員   田  中  真  己  君 

  委   員   中  庭  次  男  君   委   員   佐  藤  昭  雄  君 

  委   員   綿  引     健  君   委   員   後  藤  通  子  君 

  委   員   田  口  文  明  君   委   員   森     正  慶  君 

  委   員   鈴  木  宣  子  君   委   員   黒  木     勇  君 

  委   員   高  倉  富 士 男  君   委   員   飯  田  正  美  君 

  委   員   小  泉  康  二  君   委   員   大  津  亮  一  君 

  委   員   渡  辺  政  明  君   委   員   須  田  浩  和  君 

  委   員   栗  原  文  隆  君   委   員   袴  塚  孝  雄  君 

  委   員   五 十 嵐     博  君   委   員   小  川  勝  夫  君 

  委   員   内  藤  丈  男  君   委   員   田  口  米  蔵  君 

  委   員   福  島  辰  三  君 

３ 欠席委員（なし） 

４ 委員外議員出席者（１名） 

  議   長   安  藏     栄  君 

５ 説明のため出席した者の職，氏名 

市 長 高  橋     靖  君 副 市 長 田  尻     充  君 

副 市 長 秋  葉  宗  志  君   
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市長公室 長 武  田     秀  君 総 務 部 長 荒  井     宰  君 

財 務 部 長 園  部  孝  雄  君 市民協働部長 鈴  木  吉  昭  君 

生活環境部長 川  上  幸  一  君 
保健福祉部長 
兼福祉事 務 
所 長 

大 曽 根  明  子  君 

産業経済部長 小 田 木  健  治  君 建 設 部 長 渡  邊  雅  之  君 

都市計画部長 高  橋     涼  君 消 防 長 小  泉  直  紀  君 

上下水道事業 
管 理 者 

檜  山  隆  雄  君 水 道 部 長 伊  藤  俊  夫  君 

下水道部 長 白  田  敏  範  君 教 育 長 本  多  清  峰  君 

教 育 部 長 増  子  孝  伸  君 
都市計画 部 
副 部 長 

川  﨑  洋  幸  君 

観 光 課 長 堀  江  博  之  君 公園緑地課長 上  田     航  君 

財 政 課 長 梅  澤  正  樹  君   

６ 事務局職員出席者 

事 務 局 長 小  嶋  正  徳  君 
事務局次 長 
兼総務課 長 

関  谷     勇  君 

議 事 課 長 永  井  誠  一  君 議 事 係 長 綱  島  卓  也  君 

書 記 武  田  侑 未 子  君 書 記 矢  吹  友  鏡  君 
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午後 ３時２３分 開会 

○安藏議長 引き続き，御苦労さまでございます。 

 本日は，最初の委員会でございますので，初めに正副委員長の互選をお願いし，委員会を進めていただき

たいと存じます。 

 それでは，年長の委員の方に臨時に委員長の職務をおとりいただきまして，まず委員長を選出していただ

きたいと存じます。 

 出席委員中，年長の方は松本勝久委員でございますので，どうぞよろしくお願いいたします。 

〔臨時委員長 松本勝久君委員長席に着く〕 

○松本臨時委員長 ただいまより，第１回偕楽園・千波湖周辺整備等調査特別委員会を開会いたします。 

 この特別委員会は，今回初めての委員会でございます。これまでの３つに対しましては，前回まで特別委

員会でいろいろと審議をしてきた委員会でありますけれども，この委員会は今回初めて設置をし，これから

審議をしていく案件でもあろうというふうに思っております。 

 それでは，早速，当特別委員会の委員長の選出方法等について。 

 渡辺委員。 

○渡辺委員 私は指名推選でお願いしたいと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま渡辺委員から指名推選ということで御意見ございましたが異議ございませんね。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本臨時委員長 それでは，渡辺委員のほうで推薦のほどをお願い申し上げます。 

○渡辺委員 今，松本委員さんからお話がありましたように，新しいこの委員会の設置というようなことで

もありますので，経験豊富で，また，卓越した行政手腕をお持ちの松本委員さんに，私はお願いをしたいと

思います。お諮りを願いたいと思います。 

○松本臨時委員長 ただいま渡辺委員さんから私という御推薦をいただいたんですけれども，それで。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 異議ありませんか。 

 それでは，一言御挨拶申し上げます。 

 やはり，水戸市の偕楽園，そして千波湖というすばらしい観光資源がございます。その前に，レイクサイ

ドボウルの跡地というものが，この観光行政に対しまして非常に阻害をしているんじゃないかなというふう

な，かねてからの議会総意でもっての念願でもあった意見だと思っております。 

 さらには，私が通告しましてから，その後に県のほうで星野リゾートとの魅力向上計画策定業務の委託契

約もしたというようなニュースが入りまして，通告した時点では入っていなかったんだけれども，通告した

後に新聞記事等で私も知ったということでありますので，これは早急に県のほうとの協議を進めながら，こ

の跡地の利用に対して県のほうにも要望もしていきたい，このように考えておりますので，どうぞ今後とも

皆さん方の御協力をよろしくお願い申し上げて，御挨拶にかえさせていただきたいと思います。 

 それでは，副委員長の互選をお願い申し上げます。 

 渡辺委員。 
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○渡辺委員 私は副委員長に木本信太郎委員を推薦したいと思います。 

 お諮りを願いたいと思います。 

○松本委員長 ただいま木本信太郎委員を副委員長という御推薦がございましたけれども，御異議ございま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 それでは，副委員長がここにおられますので，副委員長の御挨拶をお願い申し上げます。 

〔副委員長 木本信太郎君副委員長席に着く〕 

○木本副委員長 御推薦を賜りました木本でございます。委員長の補佐役として，円滑な委員会に向け尽力

していきたいと思いますので，皆さん，御協力のほどよろしくお願いいたします。 

○松本委員長 それでは，特に市長がおいでになっておりますので，市長から御挨拶をいただきたいと思い

ます。 

○高橋市長 当特別委員会開会に当たりまして，一言御挨拶を申し上げさせていただきます。 

 松本委員長，木本副委員長の力強いリーダーシップと豊富な経験によりまして，円滑な委員会運営のもと，

皆様方にも活発かつ建設的な御議論をいただきますようによろしくお願い申し上げたいと思います。偕楽園，

千波公園等につきましては，まさに観光拠点，市民の憩いの場でございまして，私どものシンボル空間でご

ざいます。これまでも魅力向上に努めてきたところでございますが，このたび，議会の同意をいただくこと

ができまして，レイクサイドボウルの跡地も取得する運びとなりました。 

 今後，また新たな観光交流拠点として，さまざま整備をしていかなければなりませんが，財政負担の軽減，

Ｐａｒｋ-ＰＦＩなどのいろんな手法も含めて，また，議員各位にも御議論をいただきながら，すばらしい

公園づくりにつなげていきたいと思っておりますので，引き続き御指導と御鞭撻をいただきますように，よ

ろしくお願い申し上げて，御挨拶にかえさせていただきたいと思います。 

 どうぞよろしくお願いします。 

○松本委員長 ありがとうございました。 

 それでは，本日は第１回の特別委員会です。 

 今後の進め方等については，正副委員長にお任せをいただきたいというふうに思いますが。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○松本委員長 そのようにさせていただきます。 

 以上をもちまして，第１回偕楽園・千波湖周辺整備等調査特別委員会を散会します。 

 ありがとうございました。 

午後 ３時２９分 散会 

 


